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農業委員会総会議事録

会期の決定について

会議録署名者の指名について

##

藤里町農業委員会会議規則第13条２項の規定による議事録署名委員は次のとおり

村岡　和夫

藤 里 町 農 業 委 員 会

0 分
終 了 時 刻 午 前 １ ０ 時 45 分

１.招集及び開催月日

招 集 月 日 平 成 25 年 1 月 22 日

開 催 月 日 平 成 25 年 1 月 29 日

出欠別

1番 会長 小 森 鉄 雄 出席 8番 委員 桂 田 善 昭 出席

番号 職名 氏 名 出欠別 番号 職名 氏 名

細 田 治 男 出席

3番 委員 山 田 一 達 孝 欠席 10番 委員 齋 藤 猛 出席

2番 職務代理者 淡 路 龍 美 欠席 9番

佐 々 木 靖 夫 出席

5番 委員 佐 々 木 忠 久 出席 12番 委員 藤 原 信 一 出席

4番 委員 安 保 広 政 出席 11番

安 部 満 欠席

7番 委員 市 川 一 出席 14番 委員 細 田 茂 廣 欠席

6番 委員 田 中 文 雄 出席 13番

桂 田 善 昭

事 務 局 出 席 者

議 事 録 署 名 委 員

８．議事日程

議 案 第 60 号 藤里町農業委員会委員選挙人名簿登載申請について

そ の 他

 2番 淡 路 龍 美  3番 山 田 一 達 孝

 13番 安 部 満  14番 細 田 茂 廣

事務局長

第２１期 第 21 回

２.開催及び時刻

開 催 場 所 藤 里 町 役 場 議 場

開 催 時 刻 午 前 １ ０ 時

３．招集者及び議長

招 集 者 会 長 小 森 鉄 雄

議 長

６．出席委員の番号及び氏名

７．欠席委員の番号及び氏名

7 番 市 川 一 8 番

委員

委員

委員

会 長 小 森 鉄 雄
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９．会議の概要は次のとおり

開会 午前１０時

事 務 局 おはようございます。

本日は2番、3番、13番、14番委員がそれぞれ都合により欠席でございますが、定足

数には達しておりますので、ただいまから第２１期第２１回藤里町農業委員会総会

を開催します。

はじめに、会長からあいさつをお願いします。

議 長 おはようございます。

本日は、先日皆様に審査いただきました、農業委員会委員選挙人名簿登載申請につ

いて、選挙管理委員会へ進達するにあたり、内容を再審査し、決定していただくた

めの総会となります。よろしくお願いいたします。

さっそく、報告に入りますが、報告事項は何かございますか。

事 務 局 本日は、特に報告事項はございません。

議 長 報告事項はないようですので、議事に移ります。

日程第１「会期の決定について」会期は１月２９日本日１日限りとします。

日程第２「会議録署名者の指名について」慣例により当職から指名してもご異議ご

ざいませんか。

（異議なしの声）

それでは、７番市川委員、８番桂田委員にお願いします。

日程第３「議案第６０号　藤里町農業委員会委員選挙人名簿登載申請について」を

事務局から説明願います。

事 務 局 資料の確認をいたします。

総会次第のレジュメ、選挙人搭載申請進達者名簿、失格者名簿となります。

なお、各名簿については、委員会内部資料となりますので、会議終了後は外部に漏れ

ることのないように、ご配慮願います。

それでは、説明します。

選挙人名簿登載者数及び失格者数について、説明。

本年は８０７名の登載であるが、昨年が７７９名であり、２８名の増となる。

これは、下限面積が１０aになったこと。農用地集積事業の変更等による自作地面積

の変更によること、申請者の増が主な理由であることを説明。

藤琴投票区の大町と院内岱にはそれぞれ法人の役員、構成員としての登載されている

方が１名と５名入っている旨を説明。

議 長 ただいまの説明で、なにかご意見、ご質問はございませんか。

１ ０ 番 先の審査の際に、　　　　　地区の　　　　　さんが申請がなされていない旨を伝え

たが、今回の名簿にも載っていないようだが。

事 務 局 先日の審査の際に皆様からのご指示により、未提出者には再度確認をしております。

その後に提出していただいた方もいらっしゃいますし、提出されない方もいらっしゃ

いました。これについてはあくまでも個人の意思によるものですので、ご了解いただ
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きたいと思います。

議 長 このほかになにかございませんか。

４ 番 認定農業者については、当然選挙人名簿に登載されなければならないと思うが、全員

出ているのか。

事 務 局 名簿作成の際にチェックは行っておりますが、全員申請されていることを確認してお

ります。

議 長 認定農業者については、藤里町の農業の先頭になってやってもらわなければならない

人たちですので、選挙人名簿には必ず載っていなければならない人です。もし搭載申

請がなされていなければ、催促してでも申請してもらわなければいけないと考えます。

ほかになにかございませんか。

（なしの声）

ないようですので、選挙人名簿登載申請進達は原案のとおり進達することでよろしい

ですか。

（異議なしの声）

ご異議がないようですので、選挙人名簿を町選管へ進達いたします。

続きまして、協議に入ります。今回は特別協議案件はないようですが、皆様からまた

は、事務局から協議する案件がありましたらお願いします。

事 務 局 私の方から１つお伝えしたいと思います。

報告の際にお話すればよかったのですが、先だっての１月２５日午後６時半より、開

発センターにおいて「人・農地プラン」の説明会が開催されました。

町内の認定農業者１９名と町職員、農協指導センター長など総勢２５名程が集まって

開催されました。

農業委員会からは、淡路委員、田中委員、佐々木靖夫委員の３名と私が出席いたしま

した。

内容については、事業の内容と、第１回の検討会で策定されたプランの報告、今後の

事業展開についてが農業振興係から説明され、それについて農家の方々から、質問等

を受ける形で行われ、約２時間くらいの会議となりました。

今後、プランの追加策定に向けて進んでいくわけですが、農業委員の皆様には、地区

の農家の方から、「人・農地プラン」について何か聞かれたときに、農林課農業振興

係か、農業委員会事務局へ行って相談してくださいとご案内くださればと思います。

おおざっぱな説明でもいいのですが、その方々それぞれに対応の仕方、プランの組方

が異なってまいりますので、個々の検討が必要となります。よろしくお願いします。

議 長 ただいまの「人・農地プラン」の説明でご意見、ご質問はございませんか。

（なしの声）

ないようですので、本日の日程を終了いたします。お疲れ様でした。

午前１０時４５分 閉　会

　　署　　名

　　　上記会議の次第を記載し、これに相違ないことを証明するためにここに署名する。
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藤里町農業委員会会長

議　　長

藤里町農業委員

署名委員

藤里町農業委員

署名委員
（ 8番 ）

（ 7番 ）

平 成 25 年 1 月 29 日
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